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Тема: Коли золото випливає, правда потопає. 
          За Олександром Зимою «Закляття золота й вогню».

Мета: Продовжувати ознайомлювати дітей з жанровими особливостями чарівних казок; розвивати інтонаційне чуття, вміння передавати настрої дійових осіб, вміння швидко орієнтуватися в тексті, знаходити потрібні цитати та висловлювання; узагальнювати знання про мешканців лісу (птахів); виховувати любов та бережливе ставлення до лісу та його мешканців.
Методично–дидактичне забезпечення уроку: малюнки мімічних героїв(хлопчики), ілюстрації птахів (сорока, горихвістка, дрізд, одуд, дятел), павука, птахолова, репродукції картин (літній ліс, вільшаник); підручник Савченко О.Я. Читанка. 3 кл. ч.1. – К.: Освіта, 2003.

Хід уроку.
І. Організація класу до уроку.
Пролунав дзвінок.

Починається урок.

Працюватимем старанно,

Щоб почути у кінці,

Що у нашім третім класі

Діти просто молодці.

ІІ. Актуалізація опорних знань. Мотивація навчальної діяльності.
1. Гра «Плутанка».

Повернути слова на свої місця так, щоб вийшов вірш.

На вогні стояв козел,

Кашу в нім варив котел.

Пахне смачно від козла – 

Гарна каша у котла.

Квітують на городі раки,

Живуть у нашій річці маки.

Зроблю букет я гарний з раків

І наловлю відерце маків.
Повела матуся бочку

Вибирати огірочки.

А татусь у холодочку

Під засолку миє дочку.

Сіла пташка на козу,
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Задивилась на лозу.

А лоза козу щипає,

Пташку ту не помічає.

2. Гра «Прорекламуй».

Придумати рекламу до тексту. Для чого людині серце.

Наприклад: 

1) Якщо хочете дізнатись про серця людські, – завітайте на сторінку 86.

2) Казки ви читайте,

І будьте уважні, веселі, щасливі й сумні:

Бо різні є тексти, та той є цікавим,

Що серце розкриє тобі.

3. Тестування (усно).
1) Казка «Для чого людині серце за жанром є:

а) легендою; б) оповіданням; в) казкою.

2) У цій казці йдеться про:

а) дерев’яних чоловічків; б) хлопчиків; в) дівчаток.
3) Яке прислів’я стосується даної казки:

а) Де багато крику, там мало роботи;

б) Люби труд змалку, слухатимеш весь вік похвалу;

в) Раз добром налите серце – ввік не прохолоне.

4) Поясніть значення цього прислів’я:

4. Розчитування за таблицею (фронтально).
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	И
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	ВБРА
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	ВБРУ
	ВБРИ
	ВБРІ
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	ВПРА
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	ВПРУ
	ВПРИ
	ВПРІ
	ВПРЕ

	ВСМ
	ВСМА
	ВСМО
	ВСМУ
	ВСМИ
	ВСМІ
	ВСМЕ

	ВСТ
	ВСТА
	ВСТО
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	ВТРУ
	ВТРИ
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	СКЛИ
	СКЛІ
	СКЛЕ

	СКР
	СКРА
	СКРО
	СКРУ
	СКРИ
	СКРІ
	СКРЕ

	СПР
	СПРА
	СПРО
	СПРУ
	СПРИ
	СПРІ
	СПРЕ

	СТР
	СТРА
	СТРО
	СТРУ
	СТРИ
	СТРІ
	СТРЕ

	ШКР
	ШКРА
	ШУРО
	ШКРУ
	ШКРИ
	ШКРІ
	ШКРЕ

	НТР
	НТРА
	НТРО
	НТРУ
	НТРИ
	НТРІ
	НТРЕ
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ІІІ. Оголошення теми та мети уроку.
· Ми продовжуємо з вами знайомитися з літературними казками, тобто казками, які мають автора. Сьогоднішня казка не проста – вона чарівна, бо відбуваються події, які не можна перенести у реальний світ, а саме: птахи розмовляють. Якби це було справді так, то могли б допускати щонайменше помилок, тримати тісніший контакт з природою, та і з людьми також. У образах птахів можна вбачати людей, різних за характером: добродушних, сміливих, справедливих.

IV. Робота над першою частиною тексту.
1. Словникова робота.

1) Читання слів з метою попередження неправильного наголосу.
якось 


сім’я 


Дуплотес

навесні


вивільга

горихвістки

хижу


зманеться

пощезали

птахолов

мотузочку

теслом

вільшаник

Ходитут

жайвір

2) Тлумачний словник.

Лемент – галас, гамір, крик.
Тенета – сітка для ловлі звірів, птахів.

Вільшаник – зарості вільхи.

Заманеться – спокуситься; тут: захоче поклювати.

Шашіль – коричневий жук завдовжки 2–3 мм, личинки якого точать деревину.

2. Читання казки вчителем. Розповідь про згаданих птахів, що супроводжується демонструванням ілюстрацій.

3. Перевірка якості сприймання матеріалу. Фронтальна робота.
· Де відбувалися події?
· Ким був чоловік, що ловив птахів?
· Знайдіть слова, що складаються з двох частин? (Ходитут, Дуплотес)
· Що вони означають? (Ходити тут, тесати дупло).
· Що почав помічати Ходитут ?
· Як він з цим боровся? Чи впорався?
· Чому птахи забили тривогу?

· Як звали сороку?

· Хто така Лі–лі?

· Яку волю висловила Велика Рада?

V. Фізкультхвилинка.
Трішки ми попрацювали,

Сили наші підупали.
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Треба нам би відпочити –

Свої сили відновити.

Руки вгору, руки в боки,

І ще декілька підскоків.

Руки вгору, руки вниз –

До навчання знов берись.

VI. Робота над другою частиною тексту.
1. Словникова робота.
жужелиця

пізнали

викрили

живиця


ходитуте

ходімо

комин


досередини

вогненна

полудень

настирливий
визволимо

2. Читання (мовчазне) учнями другої частини казки.

3. Вибіркове читання. Аналіз змісту.
Прочитати частину тексту де:

1) Ходи тут прилетів у двір птахолова;

2) Ходи тут перевіряє, хто живе в хижі;
3) Дятел розмовляє з птахоловом;
4) Птахолов ставить свої умови;
5) Ходи тут кличе птахолова.
4. Гра «Допоможи Незнайкові».
Птахолов – справедливий, чесний, дружелюбний.

Ходитут – красномовна, багатослівна.

Кірра – злий, одноосібний, зажерливий.

5. Гра «Жива картина».

Один учень читає уривок тексту, а інший реагує на почуте мімікою обличчя.
6. Робота з абеткою почуттів.

1) Кому з героїв казки притаманні дані почуття: сором, біль, заздрість, злість, переживання, занепокоєності, справедливості.

2) Опис ілюстрації в підручнику.

7. Визначення головної думки казки. ( Треба бути чесним, справедливим, всього хотіти в міру).

8. Характеристика героїв.
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злий

зависливий

Птахолов

жадібний





зажерливий





несправедливий
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Ходитут


чесний





справедливий





гідний поваги





милосердний

Дуплотес


організатор





співчутливий





чесний





доброзичливий

VII. Підсумок уроку.

1. Робота над прислів’ями.
На язиці медок, а на думці льодок.

Кожна птиця своє гніздо любить.

Не хвали в очі, не лай поза очі.

2. Складання асоціативного куща.
Ходитут

Дуплотес
літературна казка

Зузука
Кірра









Лі–лі

«Закляття золота й вогню»

чарівна казка
Птахолов
повчальна казка
О.Зима

Вітю

3. –       Чому казка має саме таку назву?

· Як змінився б сюжет казки, якщо на місці птахолова опинився позитивний герой?

· Чому вчить казка?

· Які найцікавіші моменти вам запам’яталися?

Методичний коментар.

Гра «Допоможи Незнайкові».

Дидактична мета: розвивати вміння характеризувати персонажів.

Зміст: учні мають визначити, що наплутав Незнайко у даних характеристиках. Потрібно прочитати, визначити чи відповідають вони характеру героїв, обґрунтувати свої міркування, доповнити характеристики.
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